

SUPPLEMENTARY REPORT

Item 4: Lower Hare Farm, Lane from Higher Hare towards Alderbed Copse, Whitestone

Following publication of the agenda, the County Council established with the Environment Agency that some of the data that had been provided by the Agency relating to remaining capacity at landfill sites were inaccurate. Following provision of accurate data, the following corrections are therefore required to the report for Lower Hare Farm:

Paragraph 6.10 In the 7th line, replace “553 cubic metres”¹ with “287,222 cubic metres”

Paragraph 6.11 In the 2nd line, replace “1.8 years” with “0.9 years”

¹ The figure of 553 cubic metres was a typographical error and should correctly have been 553,000 cubic metres